



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **В Бахчисарайском районе Республики Крым проводится проверка по факту гибели на пожаре девятимесячного ребенка**



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю проводится проверка на предмет признаков преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ по факту гибели на пожаре девятимесячного ребенка.

Вечером 14 февраля текущего года в ходе тушения пожара в домовладении по улице Островского в городе Бахчисарае было обнаружено тело девятимесячного мальчика с признаками отравления угарным газом. Установлено, что родители малыша уехали на работу, оставив девятимесячного и двухлетнего сыновей под присмотром 16-летней родственницы.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

На месте происшествия работала следственно-оперативная группа в составе руководителя и следователя следственного отдела по Бахчисарайскому району, следователя-криминалиста управления криминалистики, сотрудников полиции. Проведен осмотр места происшествия, опрошен круг лиц, назначены все необходимые экспертизы. Предварительная причина возгорания – замыкание обогревателя.

Руководителем Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимиром Терентьевым ход проверки поставлен на контроль, поручено тщательно проверить обстановку в семье, взаимодействие должностных лиц социальных служб и органов профилактики с семьей. В настоящее время решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

15 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1539818>